Objekt: Mappe Burg Falkenstein

Museum: GLEIMHAUS Museum der deutschen Aufklärung
Domplatz 31
38820 Halberstadt
0 39 41 / 68 71-0
gleimhaus@halberstadt.de

Sammlung: Nachlass Dorothea Milde
(1887-1964)

Inventarnummer: NLMx Dg 148

Beschreibung

Titelblatt der Vorzugsausgabe, der Mappe Burg Falkenstein. Wie die Mappen "Heimat", "Das Schloss zu Quedlinburg" und "Die Blasiikirche zu Quedlinburg" ist die Mappe "Burg Falkenstein" im Selbstverlag der Künstlerin erschienen.

Sie enthält ein Inhaltsverzeichnis und 12 Federzeichnungen.

Bezeichnet (im Druck): "Burg Falkenstein" - "12 Federzeichnungen von / Dorothea Milde-Quedlinburg".

Grunddaten

Material/Technik: Druck

Maße: 24,5 x 19,6 cm

Ereignisse

Druckplatte wann 1919 hergestellt

wer Dorothea Milde (1887-1964)

WO

Wurde wann abgebildet

(Ort)

wer

wo Burg Falkenstein (Harz)

Schlagworte

- Architekturmalerei
- Burg
- Grafik
- Grafikmappe
- Harzmalerei
- Landschaftsmalerei
- Mittelalter